

14 февраля 2017 года проведено первое пленарное заседание нового состава Общественного совета при следственном управлении



Заседание началось с приветственной речи исполняющего обязанности руководителя следственного управления Муллина Павла Владимировича, представления нового члена совета – главного врача государственного автономного учреждения здравоохранения Кемеровской области «Кемеровская областная клиническая больница» Евгения Георгиевича Белова и торжественного вручения удостоверений членам Общественного совета.

Результатом насыщенной повестки стало избрание председателя Общественного совета – директора ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» кандидата педагогических наук, Почетного работника общего образования Российской Федерации Савельева Владимира Константиновича и заместителя председателя Общественного совета –

директора юридического института, заведующего кафедрой государственного и административного права ФГБОУ ВПО «Кемеровский государственный университет», доктора исторических наук, профессора Гаврилова Станислава Олеговича.

Новым составом совета рекомендован для утверждения регламент Общественного совета в прежней редакции, а также утвержден план работы на 2017 год.

Кроме того, определены кандидаты для награждения знаком Общественного совета «За особый вклад в развитие следственных органов Кемеровской области» в 2017 году и утвержден список стипендиатов – учащихся профильных кадетских классов под патронатом СК России за 1-е учебное полугодие.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/1103257>